

## **BORGATA BERT**

Hembra, Zaino, nacida el 1 de Enero de 1978 Criador: Sin dato

	<del> </del>	
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

## Producción

1987 - JUANMA QUICK (m. Quick Return). No placés en La Plata en 4 carreras disputadas. Murió el 20/01/1995.



## **BORGATA BERT**

**Datos oficiales del Stud Book Argentino** Documento generado el 03/07/2025

studbook.org.ar